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Aos três dias do mês de janeiro do ano de 
mil novecentos e oitenta e três às quatorze horas, em uma das de- 
pendências da Reitoria da Universidade Federal de Pelotas, reali 
zou uma reunião ordinária do Conselho Coordenador do Ensino, da 
Pesquisa e da Extensão convocada e presidida pela Professora Cli- 
nêa Campos Langlois, Vice-Reitora desta Instituição. Estavam pre- 
sentes os seguintes membros: Professores Ruy Brasil Barbedo Antu - 
nes, Prô-Reitor Acadêmico e de Assistência, Eduardo Allgayer Osô- 
rio, Pró-Reitor de Pesquisa e Pôs-Graduação, Élide Minioni, Prô- 
Reitora de Extensão, Rubens Bellora, Representante do Conselho - 
Universitário, Antonio Ernani Pinto da Silva Filho, Representante 
Ga Área de Ciências Exatas e Tecnologia, Carmen Anselmi Duarte 
da Silva, Representante da Área de Fidosofia e Ciências Humanas , 
Noris Eunice Wiener Pureza Duarte, Representante da Área de Le - 
fras e Artes e mais os representantes discentes, acadêmicos Noeli 
Domingues, Paulo Cesar Etchichury. 

Havendo número legal, com a presença de 
todos os membros, a Senhora Presidente declarou aberta a sessão. 

I - EXPEDIENTE 

1. ATA 

A ata da reunião anterior, não foi apre- 
da, em virtude do Sr. Secretário não tê-la elaborado. . 

II - ORDEM DO DIA 

1. NORMAS PARA CONCURSO DE PROFESSOR AUXILI- 

- À Sra. Presidente esclareceu que o assun- 
epigrafado ja foi objeto de discussão ocorrida em reunião ante 

or. Assim, colocava a matéria novamente em debate. 
Apôs ampla discussão foram aprovadas as 

normas constantes de folhas em anexo, que ficam fazendo parte in- 
egrante e indissociavel da presente ata. 

- Esgotada a matéria, a Sra. Presidente mar 
a prôxima reunião para o dia 6 do corrente as 08:00 horas, - 

serão debatidos os assuntos referentes a constituiçãa do 
EPE e lotação de Pessoal Docente. 

Nada mais havendo a tratar, a Senhora Pra 
idente, agradecendo a presença de todos, deu por encerrada a 
ssão, da qual, para constar, eu, Sued Ferreira Rodrigues, desig 

“secretário "ad hoc", lavrei a presente ata que após lida “= sê
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vada sera devidamente assinada. 

- Secretaria dos Conselhos Superiores, aos 
dias do mês de jafieiro/ijdo ano de mil novecentos e oitenta e 
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